

Энергостроитель

Орган парткома, объединенного профкома, комитета ВЛКСМ и управления строительства Рефтинской ГРЭС

Год издания 16-й
№ 27 (822)

ПЯТНИЦА, 8 июля 1983 года

Цена 1 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ОНИ БЫЛИ ПЕРВЫМИ
- РАБОТА НА ПОЛЯХ ПОДШЕФНОГО СОВХОЗА
- КРЕПИТЬ ДЕЛО МИРА
- К 80-ЛЕТИЮ СО ДНЯ ОТКРЫТИЯ II СЪЕЗДА РСДРП
- ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Шефы — селу

Каждое утро в семь часов от Дворца культуры поселка отезжают автобусы с людьми и подшефный совхоз «Баженовский». Вот уже две недели (с 25 июня) рефтинские энергетики ездят на прополку турнепса. Работа не из легких: когда стоит такая жара, трава по пояс и руки могут колоть асфальт. Но люди трудятся хорошо, выполняют ежедневно высокую норму. Особенно хочется похвалить работников цеха тепловой автоматики и измерений, пека наладки. Это самые дисциплинированные коллективы. Им в рабо-

те помогает высокая организованность и взаимовыручка. На электростанции в честь лучших были выпущены «молнии», в которых за хорошую работу отмечались цеха: ремонтно-строительный, КТЦ-1, 2, цех наладки. Сегодня, как и намечалось по графику, мы полностью должны закончить прополку поля площадью 51 гектар, еще раз пройдя его, так как первые рядки уже синять зарастают травой.

В. ПАНОВ,
старший инженер
управления
Рефтинской ГРЭС.

● БРИГАДНЫЙ ПОДРЯД

НА ПТИЦЕФАБРИКУ

Решили единогласно

Коллектив бригады № 4 бойлерного цеха Рефтинской птицефабрики выразил в бойлеров уже пятый тур. Не все получалось поначалу: не было знаний, споров, ведь все члены бригады до прихода на Рефтинскую птицефабрику в птицеводство никогда не работали. Но за год, который мы проработали, произошли перемены. Птичники и операторы посыпали залатания зооптическими, многие выписали журнал «Птиценедство», накопилось немного опыта работы с птицей, да и между собой как-то сплотились люди. В стороне никто не оставался, если кому-то было трудно — помогали всей бригадой.

Сейчас очень много говорят и пишут о такой форме организации труда, как бригадный подряд. Мы немало спорили об этом, читали литературу, много было сомнений: можно ли применить это у нас? А как это все получится?

Обсуждали эти вопросы и на бригадных собраниях, и на пятиминутках, просто во время работы. Чувствовалось, что люди заинтересовались, но никто еще сомневается, то ли в себе, то ли в остальных членах бригады, ведь придется свое личное «я» поставить по-

закон общего «мы». Есть даже некий риск: за свой личный труд получить меньше зарплаты, так как распределение ее будет, как говорится, из «общего потока». Поэтому были и сомневающиеся.

После всех этих дебатов мы пригласили к себе на собрание главного экономиста А. М. Мещерякова, чтобы он нам подробнее рассказал о методе бригадного подряда, применительные к нашему бригаде. Анатолий Михайлович рассказал нам, как будет производиться и распределение зарплаты, и организация труда и прочие интересующие нас вопросы. Беседовали с нами народной фабрики В. В. Наумов и начальник цеха Н. В. Тонков.

Скоро мы сдалим продукцию пятого тура и решим, начать бригадным подрядом. Коллектив у нас сейчас дружный, работоспособный, каждый чувствует свою ответственность в новом начинании и хочется верить, что такая форма организации труда даст свои результаты: повышение производительности труда, производительности, дисциплины труда и заработной платы.

В. ШМЫКОВА,
бригадир

● ТОВАРЫ ДЛЯ НАРОДА

Гараж из золы

В наши дни все большее значение приобретает умение использовать отходы производства для изготовления необходимых народу товаров. Подобный эксперимент проводится и на Рефтинской ГРЭС: первые в нашей стране будут использоваться зола для изготовления плит на строительство сборных гаражей. Дело это очень нужное. Тем более, что золы в избытке.

К первому июля намечалось сделать два экспериментальных гаража, которые работники научно-исследовательского института «Промстройпроект» и «Свердловэнерго» будут испытывать на прочность, после чего можно будет приступить к се-

рийному выпуску. Комплект такого гаража будет состоять из 8 плит и ворот. Размеры гаража — 3 м × 6 м.

Сейчас мы уже подготовили поддоны, каркасы, подключили бетономешалку, гранулятор, подождили воду, завезли известняк, золу и другие материалы. Но, как и в любом новом деле, находится множество мелких неурядиц, которые тормозят выпуск готовой продукции. Вот, например, с пятницы стоят кран-балки; не завезен пока альбастер, на шаровой мельнице сломался подшипник. На ремонт уходит по несколько дней, поэтому то и останавливаются работы.

Н. БИТМАЙКИН,
старший инженер ЦГАИ

Двадцать лет назад...



13 июля 1963 года на окраине города Асбеста высадился первый «десант» — будущие строители Рефтинской ГРЭС. На железнодорожных платформах прибыли механизаторы, шоферы, сварщики. Среди них находились работающие и поныне на стройке Г. Митин, В. Яковлевцев, А. Захаров, И. Деркач, Н. Ветлужских, трактористы И. Гриценко, В. Соколов, газоэлектросварщик И. Крупин и другие. Возглавили эту группу три инженерно-технических работника, первые «главные инженеры» — это И. А. Сидуров — «главный инженер» лесоучастка без единого рабочего, «главный механик» А. В. Кудрявцев имел уже и людей и технику. Все общее руководство осуществлял «главный инженер строительства» Ю. И. Еловиков.

ва, прибывших из леспромхозов и лесхозов.

Работали и жили коммуной. Варили обед и спали на месте работы, здесь же и почевали. Утром вставали чуть свет и приступали к работе, работа «от и до» у них не была в почёте. Прибывшие под погрузку шоферы не курили в сторонке, ожидали, когда их машины загрузят, они сами включались в работу, ста-

были выстроены в свой срок Стройбаза, а затем и наш гигант — Рефтинская ГРЭС. Но тех первых дней ветеранам стройки не забыть никогда. И еще долго дедушки будут рассказывать своим внукам о тех трудных, но светлых днях, о дружбе и товариществе, о по-вседневной работе, в которой они, люди, прибывшие из разных мест, сплотились в один коллектив.

Е. ЧЕРЕНКОВ,

рабкор.

НА СНИМКАХ: такой была дорога на будущую ГРЭС, начавшее строительства поселка Опутика леса.

Фото И. Силукова.



повились строальщики, чековщики, грузчики. Весьма месту строительства электростанции не пройти и не проскать: сплошная тайга и болота. Значит, нужна дорога. И не какая-нибудь, а хорошая, прочная, чтобы по ней могли пройти большегрузные машины, экскаваторы, краны и другая техника.

С помощью местных партийных и советских органов вопрос с кадрами был решен положительно и работа закипела. Лес валили все под руководством опытных вальщиков В. Н. Крестьянинова, Н. В. Ирицина, Л. П. Трушникова, М. А. Рябко-

В Фонд мира

Как и все советские люди, коллектив нашего участка единодушно одобряет движение за сохранение мира во всем мире, чтобы над нами было всегда чистое и безоблачное небо. После проведенного собрания каждый решил внести свой вклад в советский Фонд мира. Всего наш участок перечислил 817 рублей.

С. ФЕЙСТ,

начальник участка № 4.

Все работники птицефабрики активно включились в сбор средств в советский Фонд мира. В цехе убоя эта кампания началась с собрания рабочих, на котором выступил ветеран Великой Отечественной войны партгруппа В. И. Тимофеев. Он объяснил, куда идут собранные средства, и сказал:

— Нельзя сейчас допустить новой угрозы ядерной войны. Никто не забудет 20 миллионов советских людей, погибших во второй мировой войне, поэтому все люди должны вносить посильный вклад в дело укрепления мира на земле.

Рабочие этого цеха внесли в Фонд мира 300 рублей, работники детского сада и управления — 358 рублей. В общей сложности трудящиеся птицефабрики перечислили 1500 рублей.

В. НАУМОВ,
секретарь парторганизации
птицефабрики
«Рефтинская»

● НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЖИЛЬЯ

РАБОТА КИПИТ

Кипит работа на пусковом объекте — жилом доме СПГУ. Бригада каменщиков Л. Г. Смирновой еще ведет кирпичную кладку верхнего этажа, а две бригады отделочников (Л. П. Михальченко и А. Н. Шишниной) уже приступили к штукатурным работам в двух подъездах. Это удобно тем, что в то время, когда отделочники заштукатурят последний этаж, — на первом этаже уже просохнут и можно будет выполнять отделку здания: белить, красить и т. д.

Настройивает вопрос о поставке кирпича: 30 июля его привезли на неделю работ, срок уже вышел, а новый партия кирпича пока нет. А ведь каменщики могут задержать выполнение в срок работы отделочников, которые хотят к концу августа привести полностью штукатурные работы в доме СПГУ.

В. СУДАКОВ,
прораб участка № 4.

